



УКРАЇНА  
ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

просп. Голосіївський, 42, м. Київ, 03039, тел. (044) 281-66-62, факс 281-66-61,  
E-mail: rda@golosiiv.gov.ua Код ЄДРПОУ 37308812

21.09.2017

№ 100-16807

на № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Олексію Півторак  
foi+request-25437-  
5118187e@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації щодо  
підземних переходів

Управління інформаційного  
забезпечення та доступу до  
публічної інформації виконавчого  
органу Київської міської ради  
(Київської міської державної  
адміністрації)

Шановний пане Олексію!

Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація за дорученням заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є.Ситніченко від 15.09.2017 № 3342(з) розглянула Ваш запит на інформацію щодо підземних переходів.

За результатами розгляду, в межах наданих повноважень, повідомляємо:

п.1. - в Голосіївському районі на балансі шляхово-експлуатаційних управлінь перебуває 33 підземні переходи.

п.2. - в 2011 році з метою забезпечення належного санітарно-технічного стану підземних переходів в м.Києві, на підставі розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) від 19.12.2011 № 2408 «Про затвердження конкурсу по залученню інвестора до здійснення заходів з облаштування 61 пішохідного підземного переходу (ЛОТ 1)» було затверджено переможця конкурсу ТОВ «Торгова рада» якому відповідно до інвестиційних договорів було передано на утримання підземні переходи.

За останні роки роки інвестором умови договору не виконувались, переходи були захарашені ролетними конструкціями, знаходились в жахливому санітарному стані, у зв'язку з чим міська влада пішла іншим шляхом: згідно з розпорядженням КМДА №381 "Про передачу основних засобів комунальної власності територіальної громади у м.Києві", передано всі підземні пішохідні переходи на баланс КП "Київблагоустрій".

п.п.3, 4 - Департаментом комунальної власності та КП "Київський метрополітен" укладаються договори щодо оренди майна територіальної громади. Розміщення об'єктів відповідає вимогам Правил пожежної безпеки в метрополітенах.

017388

По договорах оренди, які не відповідають зазначеним вимогам, та термін дії яких закінчився, Департаментом вживаються заходи щодо припинення їх функціонування.

Департаментом економіки та інвестицій відповідно до рішення Київської ради "Про проведення інвестиційних конкурсів із залучення інвесторів до облаштування пішохідних підземних переходів в м.Києві" у 2011-2012 роках укладено інвестиційні договори на облаштування 228 пішохідних підземних переходів. Разом із проведенням робіт з поліпшення технічного стану підземних переходів, інвестор отримав право розмістити в підземках легкі збірно-розбірні конструкції (МАФи), відповідно до схем погоджених. Термін дії відповідних інвестдоговорів закінчується у 2016-2017 роках, після їх припинення інвестор зобов'язаний за власні кошти демонтувати встановлені торговельні ятки.

п.5 - в 2016 році на засіданні постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики депутати розглянули дві суміжних петиції "Щодо знесення малих архітектурних форм (МАФів) біля станцій метро та у підземних переходах міста Києва" та "Щодо ведення заборони на торгівлю в підземних переходах, метрополітені, зупинках громадського транспорту".

Заслухавши інформацію від Департаменту промисловості та розвитку підприємництва та Департаменту комунальної власності, профільна комісія Київської ради прийняла рішення доручити Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської ради (КМДА) при розробці детального плану території розпланувати місця торговельного призначення, аби в майбутньому міська влада могла запропонувати підприємцям альтернативні місця торгівлі, договори яких на торгівлю в підземках закінчуються.

Станом на вересень 2017 року інформація щодо проведення конкурсу на обслуговування підземних переходів до Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації не надходила.

Заступник голови



О.Єріна